Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 5
7 B
8 C
9 C

10 maximumscore 3
1 wel genoemd
2 niet genoemd
3 wel genoemd
4 wel genoemd
5 niet genoemd
6 niet genoemd

Indien zes goed
Indien vijf goed
Indien vier goed
Indien drie of minder goed

O = NW

11 maximumscore 1
(their) dependence on handouts

Opmerking
Het is acceptabel als alleen het antwoord ‘dependence’ gegeven wordt.

12 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
er is haast/bijna geen tijd meer
men moet opschieten (met verhuizen)

Opmerking
Voor alleen een (bijna letterlijke) vertaling van de zin geen scorepunt
toekennen.
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